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令和５年住宅・土地統計調査への協力依頼について


　平素より、厚生労働省行政の推進につきまして、ご協力いただき誠にありがとうございます。
さて、標記については、別添１のとおり、令和５年６月８日付け総統勢第173号「令和５年住宅・土地統計調査への協力について（依頼）」により、総務大臣から厚生労働大臣あて、調査への協力依頼がありました。
　当該調査は、都道府県知事等から任命された調査員が、調査単位区内の住宅及び施設等を実地に巡回して行う調査で、別添２の記に記載のとおり、社会福祉施設等において入所してから３か月以上住んでいる又は住む予定の者も調査の対象となります。
つきましては、調査が円滑に実施できるよう貴団体におかれましては、当該調査への協力及び貴下関係施設へのご周知方、よろしくお願い申し上げます。
また、当該調査は、総務省が地方公共団体を通じて行いますので、都道府県及び市区町村から貴団体への協力依頼等があった場合には、特段のご配慮を賜りますよう、併せてお願いいたします。
　なお、調査の概要等につきましては、別添３のとおりとなります。

