（公社）日本介護福祉士会より、ご担当者の皆様へ



平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、日本介護福祉士会では、厚生労働省補助事業 介護の日本語学習支援等事業 の一貫として、国際介護人材支援Webサイト「にほんごをまなぼう」を運営しております。

当該サイトは、自律的な学習を支援する日本語学習コンテンツ（N3合格）、基礎的な日本の介護を学べるテキストや特定技能評価試験学習テキスト等を掲載しております。

この度、新たに情報発信やユーザー同士の交流の場を提供するため、SNSコミュニティを内包する等、大幅なリニューアルを実施しました。

併せて、プロモーションとして、Webイラストレーター東京幻想とのコラボによる広報チラシ(※添付)、及び来日中の外国人介護人材インタビューを収録したイメージPV(※リンク)等を制作しました。

つきましては、この機会に関係各所への周知・案内につきまして、是非ご協力を賜りたく存じます。

日本語習得のみならず、外国人介護人材の育成に不安や悩みを抱えている介護現場担当者は多いと考えております。
当該サイトがその一助としてご活用いただけるものとなれば幸いです。

何卒、ご協力の程、よろしくお願い申し上げます。


<（Webサイト）にほんごをまなぼう>
https://aft.kaigo-nihongo.jp/rpv/


＜（YouTube）にほんごをまなぼうチャンネル＞
https://www.youtube.com/channel/UCEUeosqldnKFfNr5LHZgaEA/


ご不明な点は、下記までお問い合わせ下さい。
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